

Краевед Бибисады

КОЛХОЗНИК

ОРГАН
Кежемского района
Коммунистической партии
Советского Союза
и районного
Совета депутатов
трудящихся
с. Кежда,
Красноярский край

Агитпункт должен работать ежедневно

Выборы в Верховный СССР наша страна ведет в расцвете своих основных мощного полноты экономики и культуры. Только советские люди с единым сердцем выдвинули своими кандидатами в Верховный Совет Союзных Коммунистической партии и советского народа, отдающих свои знания и таланты своему народу.

Важнейшая задача избирательной кампании вступила в новый этап. Вступили кандидаты в депутаты Верховного Совета в Кежемском избирательном округу № 82 по территории в Совет Союза товарищ Соболев Василий Яковлевич в Иркутском избирательном округу № 24 по территории в Совет Национального собрания Митин Марк Борисович единодушно подданными за окружных предруководств совещаниях и уже зарезервированы окружные избирательными комиссиями.

Митин Марка Борисовича, он отдает свой голос за людей, которые всей своей жизнью, всей своей деятельностью доказали свою преданность интересам народа.

Современно и хорошо оборудованы агитпункты при Б-Кежемском, (зав. агитпунктом т. Коулин), М-Кежемском, Прокотьевском, Усольцевском и Селевском избирательных участках. Здесь каждый вечер после трудового дня избиратели слушают лекции и доклады пропагандистов, беседы и читки агитаторов. Данные агитпункты—центры агитационно-массовой работы. Пропагандисты и агитаторы ярко и убедительно раскрывают перед избирателями великие преимущества социалистической системы над капиталистической, показывают успехи коммунистического строительства, перспективы нашего дальнейшего движения вперед по пути к коммунизму.

Однако, нельзя умолчать и о том, что агитпункт при Б-Кежемском избирательном участке (заведующий агитпунктом т. Нарвакин) до сих пор времени еще не является подлинным центром агитационно-массовой работы. За все время в агитпункте проведено только две лекции и две беседы. Почти не ведется конкретной агитации за кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Большую массово-политическую работу среди избирателей проводит агитаторы. Вступая в наиболее ответственный период избирательной кампании, слово агитатора должно страстно звучать на каждом агитпункте, в каждой семье избирателя. Долг агитатора—содействовать дальнейшему подъему политической и трудовой активности трудящихся, успешному проведению выборов в Верховный Совет СССР.

Открыт магазин

В село Кежда открылся новый продовольственный магазин районного потребительского общества. В магазине имеется в продаже овощные, мясные, фруктовые, рыбные консервы и другие продовольственные товары. За первые три дня здесь было продано товаров на 13 тысяч рублей.

Кустовое совещание учителей

6 февраля состоялось собрание учителей Кежемского кустового методического объединения, на котором интересней доклад «Критика и самокритика — движущая сила советского общества» сделал директор школы район тов. Федяев Ю. П. Учителя приняли активное участие в обсуждении доклада.

Секретарь партийной организации т. Терентьева В. И. с иронией указала, что в коллективе учителей средней школы критика и самокритика не в почете. В учительском можно часто слышать жалобы на неподустимость такого явления, когда по вине адми-

нистация из-за отсутствия документов срываются учебные дни, но никто не говорит об этом на собраниях, совещаниях.

Обстоятельный доклад «Урок — основная форма учебной работы» сделала т. Морозова М. В.

После обсуждения вопросов пленарной части была организована работа секций. Учителя начальных классов прослушали и обсудила два урока.

Пахо, что мы не организуем коллективного культурного досуга учителей в период совещаний.

М. Коростелева.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Окружной по выборам в Совет Союза избирательной комиссии Енисейского избирательного округа № 82 о регистрации кандидатом в депутаты Верховного Совета Союза ССР Соболева Василия Яковлевича

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию протоколы о выставлении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Енисейскому избирательному округу № 82 по выборам в Совет Союза Соболева Василия Яковлевича и заявление о его согласии баллотироваться по данному избирательному округу от выставивших организаций, Окружная избирательная комиссия постановила:

Зарегистрировать кандидатом в депутаты в Верховный Совет СССР Соболева Василия Яковлевича, 1924 года рождения, проживающего в селе Барта, Больше-Муртинского района, члена КПСС, директора Бартавской МТС, для баллотировки по Енисейскому избирательному округу № 82 по выборам в Совет Союза, выставленного от общего собрания рабочих, специалистов и служащих Бартавской МТС, Больше-Муртинского района, общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих Енисейской судост-

роительной верфи, Енисейского района, стекольного завода «Лампаты 13 борцов», Емельяновского района и общего собрания колхозников колхоза имени Хрущева, Сухобузинского района.

На основании статьи 65 Положения о выборах в Верховный Совет СССР включить кандидата в депутаты Соболева Василия Яковлевича в избирательный бюллетень для голосования по Енисейскому избирательному округу № 82 по выборам в Совет Союза.

Председатель Окружной избирательной комиссии **В. Бумарский.**

Зам. председателя Окружной избирательной комиссии **Н. Шабонова.**

Члены Окружной избирательной комиссии: **И. Хамидуллин, В. Белоусов, В. Шамкина, Т. Муравьева, Л. Каверзина, А. Кашкина, И. Семенов, М. Танкова.**

Секретарь Окружной избирательной комиссии **Н. Грошева.**

По нашему району

Читательская конференция

11 февраля учащиеся 5—7 классов Кежемской средней школы провели читательскую конференцию по книге любимого писателя А. Гайдар «Школа». Конференция прешествовала большой подготовительной работой: учащиеся читали повесть, учителя проводили консультации.

Люда Папкова, ученица 5 класса, рассказала, какую роль в жизни писателя сыграла школа, в которой он учился. Всего выступило 14 читателей, осветивших различные вопросы, затронутые в повести. Особенно полно, убедительно, интересно выступили учащиеся 6-го класса Анкудинов Э., Сизых Г., Семенов В. из 5 класса и Крацова Н. из 7 класса.

Читательская конференция, на которой присутствовало около 100 человек, помогла учащимся еще глубже изучить творчество А. Гайдара, вызвала большой интерес к творчеству советских писателей, а это видно из того, что учащиеся решили провести обсуждение книги «Улица младшего сына».

Новые члены Общества

Правление Красноярского отделения Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний недавно приняло в действительные члены трех учителей Кежемской средней школы: т. Коростелева Н. Ф., Потехину А. К., Морозову М. В. и заведующую учебной частью Паюновской семилетней школы т. Карноухова В. В.

Лучшая библиотека

Паюновская сельская библиотека является действенным очагом культуры: здесь на столах всегда разложены газеты и журналы, тепло, уютно. Зане украшено транспарантом из материалов сентябрьского пленума ЦК КПСС и V сессии Верховного Совета СССР.

Библиотекарь т. Карноухова—личная гостья и животноводческой бригады. Ее беседы с нами прости интересны.

А. Панава, М. Цветкова, Е. Экерт.

Избиратели на агитпункте

Для трудящихся Б-Кежемского избирательного участка на агитпункте, где заведующим т. Коулин, 13 февраля была прочитана лекция «Международное положение СССР».

После лекции был вечер отдыха: молодежь танцевала под ради-

оу, избиратели играли в шахматы, бильярд, читали сводке помет газет и журналов.

В агитпункте так уютно, что многие избиратели заходят вечером сюда просто пообщаться, поговорить.

Г. Харитонов.

Лыжный кросс

14 февраля в честь 36-й годовщины Советской Армии проходил лыжный кросс. Погода не благоприятствовала участникам соревнований. Однако большинство уложились в нормативы комплекса ГГО. Сизых Т. дистанцию 10 километров прошел за 45 минут, Сизых Г.— за 55 минут. В беге на 5 км. лучшее время показала Быков Э., пройдя дистанцию за 30 минут. Из девушек эту дистан-

цию лучше всех прошла ученица 10 класса Брюханова Э., показав время 37 минут.

Общее командное первенство завоевали учащиеся 10 кл., среди учащихся 5—6 классов—5 «А» класс.

Широкое развитие лыжного спорта срывается райрабкомспортбюроком, так как в район не завезена мазь, крепления, а лыжи малого размера.

К. Карноухов.

Неутомимый труженник

Включившись в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР, неутомимо трудится назовогой агент Зимского сельского Совета т. Кулижниковая Елена Ивановна.

Она сумела привлечь к выпол-

нению плана актив села, в результате чего план мобилизации средств I квартала по сельсовету выполнен полностью. Большую помощь в работе т. Кулижниковой оказывает председатель сельсовета т. Привалухин В. И. А. Ищенко.

Трудящиеся района отвечают на призыв партии

Митинги, собрания, беседы, посвященные Обращению Центрального Комитета Коммунистической партии ко всем избирателям страны, прошли в колхозах, предприятиях и учреждениях района.

Всюду трудящиеся высказывают свое огромное удовлетворение мудрой политикой Коммунистической партии, которая ведет нашу страну от победы к победе.

Так, Лушников Н. Е., выступая на собрании коллектива конторы связи, сказал:

— В день выборов я с радостью отдаю свой голос за кандидатов нашего блока коммунистов и беспартийных и в ознаменование этой даты буду выполнять свои задания на 115 процентов.

Живой отклик в сердцах трудящихся района нашел призыв Центрального Комитета партии еще шире развернуть социалистическое соревнование за решение

Колхозники колхоза «Заветы Ленина» обданы полностью подготовит семена и сельхозинвентарь к весеннему севу.

Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

ко всем избирателям, к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам,
к советской интеллигенции, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота

Товарищи!

14 марта 1954 года советский народ будет выбирать депутатов в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

Это знаменательное событие наша страна встречает в расцвете своих сил, в условиях мощного подъема экономики и культуры.

Величайшим достижением советского народа является восстановление промышленных предприятий, городов и сел, разрушенных немецко-фашистскими захватчиками в период войны. Сотни заводов и фабрик, десятки городов, тысячи сел были превращены в руины, миллионы людей были лишены крова. Прошло всего несколько лет, и вот вновь находится в строю социалистическая индустрия возрожденные и оснащенные новейшей техникой промышленные предприятия; восстановлены сожженные и разрушенные врагом города и села; скрыты землянки, в которых жилось население многих районов—для него построены новые, благоустроенные жилища. Все это потребовало колоссальных усилий, огромного напряжения сил и средств, но это сделано! Фашистская воля Коммунистической партии и Советского правительства, самоотверженный, героический труд нашего народа победил все трудности, вновь и вновь доказали великую жизненную силу советского строя.

Советский народ в своем стремительном и неукротимом движении вперед оставался позади те экономические рубежи, на которых война превратила его мирный труд. Предыдущие выборы в Верховный Совет СССР проводились в 1950 году—последнем году четвертой (первой послевойны) пятилетки. Успешно завершив эту пятилетку, советские люди, во главе с Коммунистической партией, не жалеют сил и труда, чтобы превратить в жизнь задания новой—пятой пятилетки. Уже в 1953 году объем промышленного производства в СССР в два с половиной раза превзошел уровень довоенного 1940 года.

Основной процветания нашей мирной экономики, основой обороноспособности страны была и остается тяжелая промышленность. Еще до войны, осуществляли социалистическую реконструкцию всего народного хозяйства и готовя страну к активной обороне, партия создала могучую, первоклассную тяжелую индустрию. В послевоенные годы достигнуты новые крупные успехи в развитии тяжелой промышленности. В 1953 году в СССР было произведено 38 миллионов тонн стали—в два раза больше, чем в 1940 году; добыто 320—миллионов тонн угля—вдвое больше, чем в 1940 году, и 52 миллиона тонн нефти—на 70 процентов больше, чем в 1940 году; выработано 133 миллиарда киловатт часов электроэнергии—в 2,8 раза больше, чем в 1940 году. Наиболее быстро растет и развивается советское машиностроение—сердцевина нашей индустрии: в 1953 году было произведено машин и оборудования в 3,8 раза больше, чем в довоенном 1940 году.

Значительные успехи достигнуты в развитии транспорта и в строительстве. С каждым годом увеличивается грузооборот продукции промышленности и сельского хозяйства по артериям нашей обширной страны—по железнодорожным путям, по морским, по рекам и каналам, по шоссе и дорогам. Все виды транспорта имеют теперь мощную техническую базу. На года в год растет объем работ по строительству промышленных, сельскохозяйственных, культурно бытовых предприятий и учреждений и жилищ. Строительные организации оснащены высокопроизводительными машинами и механизмами.

Успехи, достигнутые в развитии тяжелой промышленности, подготовили условия для крутого подъема производства предметов народного потребления. Коммунистическая партия и Советское правительство наметили широкую программу ускоренного развития легкой и пищевой промышленности с тем, чтобы в течение двух—трех лет значительно повысить обеспеченность населения страны продовольственными и промышленными товарами массового потребления. Эта программа неуклонно претворяется в жизнь, и трудящиеся нашей страны уже воочию видят первые результаты осуществляемых партий и правительством мероприятий. В 1953 году, особенно во втором полугодии, отрасли промышленности, производящие предметы народного потребления, развились более высокими темпами, чем в 1952 году. Если продукция этих отраслей выросла в 1952 году на 10,5 процента, то во втором полугодии 1953 года она выросла уже на 14 процентов. В настоящее время начато строительство многих сотен текстильных и кожевенно-обувных фабрик, а также предприятий пищевой промышленности. За один только 1953 год введено в строй около 300 новых предприятий по производству товаров народного потребления. Расширяются и оснащаются но-

вейшим оборудованием действующие предприятия легкой и пищевой промышленности.

Ставя своей задачей дальнейшее всемерное развитие социалистической промышленности, партия принимает все меры к тому, чтобы вскрыть и использовать внутренние резервы, талящиеся в недрах нашей промышленности. У нас есть еще отставание, не выполняющие плановых заданий предприятия и даже целые отрасли промышленности. Во многих случаях можно использовать богатейшая новая техника, еще велики просторы оборудования. Все еще недостаточно внимание к качеству продукции. Есть немало предприятий, не выполняющих заданий по росту производительности труда и снижению себестоимости продукции. Не по хозяйски, расточительно используются на многих предприятиях производственные площади. Есть еще у нас среди хозяйственных руководителей отсталые, косные люди, цепляющиеся за старое, отжившее и не считающиеся своим долгом всемерно внедрять передовое, прогрессивное, активно поддерживать подлинно отстающие предприятия до уровня передовых—значит привести в действие значительные внутренние резервы нашей промышленности и тем самым обеспечить новый мощный подъем всех ее отраслей.

Коммунистическая партия глубоко убеждена в том, что наш славный рабочий класс и наши опытные, выросшие инженерно-технические кадры еще шире развернут социалистическое соревнование за решение новых огромных задач, стоящих перед промышленностью, транспортом и строительством, за дальнейшее повышение производительности труда, снижение себестоимости и разностное использование всех наших средств и возможностей.

Серьезные успехи достигнуты нашей страной в области сельского хозяйства. Полностью восстановлены колхозы, машинно-тракторные станции и совхозы, разрушенные в период войны. Не только достигнут, но и превзойден довоенный размер посевных площадей и урожайности основных сельскохозяйственных культур. Но партия исходит не из этих беспорядных и крупных успехов в развитии сельского хозяйства, а из непрерывно растущих материальных потребностей трудящихся. Без дальнейшего крутого подъема сельского хозяйства нельзя в полной мере обеспечить обилие продовольствия и снабдить сырьем нашу быстро растущую легкую и пищевую промышленность. В постановлении сентябрьского Пленума ЦК КПСС и в последующих решениях партии и правительства по вопросам сельского хозяйства разработана боевая, конкретная программа ускоренного развития всех отраслей социалистического сельского хозяйства, в первую очередь, животноводства и производства картофеля и овощей. Осуществление этой программы является насущным делом всей партии, всего советского народа.

После сентябрьского Пленума ЦК КПСС прошло полгода—срок небольшой. Но и за этот небольшой материально-техническая база сельского хозяйства. В 1953 году сельское хозяйство получило 139 тысяч тракторов общего назначения (в переводе на 15-сильные), 18 тысяч пропашных тракторов, 41 тысячу зерновых комбайнов, 69 тысяч грузовых автомобилей, свыше двух миллионов почвообрабатывающих орудий, посевных, уборочных и других сельскохозяйственных машин, 6 миллионов тонн минеральных удобрений. Теперь все дело заключается в том, чтобы правильно, по-хозяйски использовать эту технику. Придавая решающее значение кадрам, партия направила в машинно-тракторные станции свыше 100 тысяч агрономов и зоотехников для обслуживания колхозов, большое количество инженеров и техников, способных организовать правильное использование непрерывно растущего машинно-тракторного парка.

Однако партия рассматривает все это лишь как первые шаги в великом всенародном деле крутого подъема сельского хозяйства. У нас еще очень много недостатков в работе МТС, колхозов и совхозов, много неиспользованных резервов. Достаточно, например, сказать, что только за счет освоения целинных и залежных земель в восточных, юго-восточных и других районах страны,—а эта работа партий и правительством уже начата,—мы имеем возможность увеличить посевные площади под зерновые культуры на несколько миллионов гектаров. Значение этого дела огромно: зерновое хозяйство является основой всего сельскохозяйственного производства: чем больше мы будем производить зерна, тем больше будет не только хлеба, но и мяса, масла и других продуктов животноводства.

Коммунистическая партия глубоко убеждена, что наше славное колхозное крестьянство, работящие тракторных станций и совхозов приложат силы, чтобы в короткий срок пустить в ход в социалистическом сельском хозяйстве, подлинно, настоящего колхозы до уровня передовых, колхозов общего подъема урожайности полей и пастбищ животноводства, чтобы процветали все бедные колхозы, чтобы все колхозники стали такими же, как зажиточные люди, чтобы у нас в стране был достаток всех продуктов питания для колхозников, всех видов сырья для промышленности.

Какую цель преследует Коммунистическая партия—непрерывного роста всего общественного хозяйства—и промышленного, и сельскохозяйственного. Эта цель—дальнейшее неуклонное повышение уровня жизни советского народа, полное удовлетворение постоянно растущих материальных и культурных потребностей. Неуклонное осуществление этой цели—закон всей деятельности партии и правительственного аппарата. Самой важной составной частью программы коммунистического строительства: Мы строим и расширяем фабрики, электрические станции, прокладываем железные дороги, магистраль, укрепляем колхозное сельское хозяйство новейшей, самой современной техникой, вкладывая во все это огромные средства, в конечном счете, чтобы рабочими, крестьянами, интеллигенцией—всем советским людям трудом, чтобы материальное благосостояние и уровень жизни нашего народа повышался год от года.

На основе общего роста экономики нашей страны непрерывно повышается доход трудящихся. Нарастает реальная заработная плата рабочих и служащих. Государственные розничные цены на промышленные и сельскохозяйственные товары снижаются у нас ежегодно, из года в год. Растут льготы и выплаты работникам из государственного бюджета—пособия и пенсии по социальному страхованию—пособия и пенсии многолетним и одиноким матерям, пенсия медицинская помощь, бесплатное обучение и реальная заработная плата рабочих и служащих увеличиваются доходы крестьян. В 1953 году проведено снижение сельскохозяйственного и норм обязательных поставок с личного хозяйства колхозников. Повышены заготовительные и закупочные цены на значительную часть продукции сельского хозяйства. С колхозников полностью снята недолжная и сельскохозяйственному налогу прошлых лет, списана задолженность прошлых лет по поставкам государству продуктов животноводства и картофеля. С колхозов снята задолженность прошлых лет по поставкам мяса и овощей. Все это способствовало повышению материального благосостояния колхозного крестьянина. Только от проведения в жизнь мер по экономии расходов на содержание колхозников, а также от повышения налоговой политики доходов колхозов и в 1953 году увеличился более чем на 1 миллиард рублей.

Систематически расширяется товарооборот. В году в торговлю поступило товаров дополнительно на 33 миллиарда рублей. Только в государственной и кооперативной торговле в году населению было продано товаров на 21 процент больше, чем в 1952 году. Особенно возросла продажа таких продуктов и товаров, как мясо, масло, сыр, овощи, шелковые ткани, головная одежда, ковры, мебель, швейные машины, часы, патефоны, радиоприемники, телевизоры, велосипеды, мотоциклы, легковые автомобили. Непрерывно увеличивается продажа товаров массового потребления, партия и правительство принимают меры к тому, чтобы росла и ширялась сеть магазинов и других торговых предприятий. Коммунистическая партия ставит своей задачей и эта задача будет безусловно осуществлена—решить по-лучше организацию советской торговли и обслуживания потребителей, добиться такого положения, в котором два—три года в каждом городе и в каждом сельском районе советские люди могли купить все необходимые им товары.

Постоянной заботой Коммунистической партии является строительство жилищ для трудящихся. Жить у нас пока еще не хватает. И это понятно: населенные пункты и промышленных центров, в связи с непрерывным ростом промышленности, из года в год увеличиваются. В первые послевоенные годы нужно с

(Продолжение см. на 3-й стр.)

Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

ко всем избирателям, к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к советской интеллигенции, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота (Окончание).

А что может противопоставить этому капиталистический мир? Он сулит народам тяжелые перспективы экономического упадка и дальнейшего обострения нужды и нищеты. Никакое искусственное раздувание военной промышленности не может предотвратить неумолимо надвигающегося экономического кризиса в странах капитализма, признаки которого становятся все более явственными и грозными. Растет безработица, свертываются мирные отрасли промышленности. Безудержно повышаются цены на товары первой необходимости, растут налоги, все более снижается жизненный уровень трудящихся. Усиливается внутренняя реакция, всеенски раздувается военный психоз, приносящий колоссальные прибыли капиталистическим монополиям.

Опиравшись на великие преимущества советского, социалистического строя, Коммунистическая партия Советского Союза твердо и уверенно ведет страну к полной победе коммунизма.

Во всей своей деятельности партия руководствуется великим учением Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, руководствуется мудрыми заветами бессмертного создателя Коммунистической партии и основателя Советского государства Владимира Ильича Ленина.

Следуя по пути, указанному Лениным, партия под руководством Центрального Комитета во главе с И.В. Сталиным привела народы нашей Родины к победе социализма. Претворяя в жизнь ленинские заветы, партия постоянно укрепляет Советское государство, нерушимый союз рабочих и крестьян, великую дружбу народов СССР, проявляет неустанную заботу о дальнейшем расцвете экономики страны, повышении материального и культурного уровня жизни советских людей.

В нашей стране есть все достаточное и необходимое для построения полного коммунистического общества. Однако у нас еще есть и нерешенные хозяйственные задачи, имеются и известные трудности роста. Для того, чтобы успешно решить наши неотложные задачи, преодолеть недостатки и трудности, необходимо еще шире развернуть самокритику и особенно критику снизу. Коммунистическая партия добивается того, чтобы все советские люди смело и безбоязненно вскрывали недостатки в работе, еще более активно помогали партии быстрее устранить эти недостатки.

Партия привела нашу страну к всемирно-истори-

ческим победам потому, что она, являясь передовым отрядом трудящихся, всегда опиралась и опирается на доверие народа, на творческую активность миллионов. Партия глубоко верит в силы народа, в его революционную энергию, она связана с народом тесными и неразрывными узами. Великие единение партии, правительства и народа — вот животворный источник всех наших побед, основа нашего уверенного движения вперед по пути к коммунизму.

Ярким выражением этого единения является избирательный блок коммунистов и беспартийных. На выборах в высший орган государственной власти нашей страны — Верховный Совет СССР Коммунистическая партия выступает вместе с профессиональными союзами, комсомолом и другими организациями и обществами трудящихся. Кандидаты в депутаты выдвигаются общие как для коммунистов, так и для беспартийных.

На всех предыдущих выборах блок коммунистов и беспартийных неизменно одерживал победу. Единственным выражением для кандидатов этого блока наш народ одобряет и поддерживает ее политику.

Коммунистическая партия надеется, что и на предстоящих выборах все избиратели будут единодушно голосовать за кандидатов, выдвигаемых коммунистами совместно с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигенцией, вновь окажут доверие партии и одобряют ее политику, выражающую вечные интересы народа.

Полностью рассчитывая на единодушное избрание в Верховный Совет СССР кандидатов блока коммунистов и беспартийных, на понимание и признание избирателями проводимой партией политики, Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза призывает всех избирателей — рабочих и работниц, крестьян и крестьянок, советскую интеллигенцию, воинов Советской Армии и Военно-Морского Флота, еще теснее сплотиться вокруг Коммунистической партии и Советского правительства в борьбе за осуществление величественных задач строительства коммунизма.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза призывает всех коммунистов голосо-

вать за беспартийных кандидатов в депутаты Совета Союза ССР с таким же единодушием, как кандидатов коммунистов. Коммунистическая партия считает, что беспартийные избиратели будут голосовать за коммунистов — кандидатов в депутаты единодушно, как и за кандидатов — беспартийных.

Голосуй за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за Коммунистическую партию, за претворение ставленных ею задач — за дальнейший расцвет социалистической промышленности и сельского хозяйства, за неуколебимый подъем материального благосостояния и культурного уровня всемерное укрепление могущества и силы социалистического государства и новые успехи в борьбе за сохранение и упрочение мира, за построение коммунистического общества в нашей стране.

Товарищи избиратели!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза призывает Вас 1954 года дружно явиться к избирательным урнам. Не должно быть ни одного избирателя, не использующего своего почетного права вступать в Верховный Совет СССР. Действие 1954 года будет самым всенародным и труднейшим Советского Союза, новой демонстрацией тесного единения партии и народа.

Все на выборы!

Отдадим голоса кандидатам народного фронта коммунистов и беспартийных!

Да здравствует наша великая Родина — Советский Социалистический Республик!

Да здравствует великий советский строй — коммунизм!

Да здравствует нерушимое единение рабочих и крестьян, коммунистов и беспартийных, Советского правительства и народа!

Под знаменем Ленина — Сталина, под знаменем Коммунистической партии — вперед к победе коммунизма!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

В стороне от руководства профсоюзом

Профсоюзные организации — приволенный ремень партии. Через них партия связана с широкими массами трудящихся и на основе этих связей проводит большую работу, воспитывая у трудящихся коммунистическое отношение к труду.

Однако партийные организации лесхозов, райрыболовпотребкооперативов, промкомбинатов, которые заботятся о неудовлетворительно руководят профсоюзами.

Партийная организация райрыболовпотребсоюза до сих пор не выполнила постановление бюро РК КПСС от 25 февраля 1952 года, когда ее обязывали улучшить руководство и повседневно оказыв-

ать помощь профсоюзной организации.

В 1953 г. (секретарь т. Лыжин) только один раз слушал доклад председателя местного комитета, и как результат — местком работает плохо. Нет плана работы, производственные совещания проводятся редко, культурно-массовая работа поставлена неудовлетворительно. Имеется хорошее помещение красного урлака, но оно не украшено, захвачено.

Лекции для членов профсоюза не читаются, газеты и журналы лежат в шкафу. Политическим просвещением из 172 человек охвачено только 23, а в вечерней

школе сельской молодежи никто не учится.

Из-за отсутствия воспитательной работы трудовая дисциплина членов союза низкая. Часто можно видеть на работе в нетрезвом виде захвота Панова И. И., старшину катра Воронцова И. Ф.

Сабо поставлена воспитательная работа с работниками прилавка, отчего покупатели справедливо негодуют на невежливое отношение продавцов.

Долг партийной организации райрыболовпотребсоюза — воспитывать в коммунистическом духе членов профсоюза, систематически контролировать работу местного комитета.

И. Панов.

Зимовка скота пущена на самотек

В прошлом году колхоз имени Молотова не имел достаточного количества кормов, не были подготовлены животноводческие помещения к зиме. В результате этого был допущен отход скота, низка его продуктивность. Для сохранения скота следовало провести серьезную подготовительную работу: заготовить достаточное количество грубых и сочных кормов, вести строительство новых и оборудование старых животноводческих помещений, а с начала зимнего содержания животных организовать приготовление кормов с скармливанием. Ничего этого, однако, не было сделано. Никаких выводов из ошибок прошлого года правление колхоза и

его председатель т. Карноухов не делают.

В колхозе все осталось по-прежнему. Помещения пришли в негодность, в сеновалах часто можно видеть безнадзорный скот, посягающий колхозное сено. Молодняк не обеспечивается водой. Подготовка кормов с скармливанием не проводится. Работники свинофермы инвентарем, халатами и обувью не обеспечены.

На свиноферме новорожденный молодняк отсаживают от маток в грязные станы, побелка их не производится, что ведет к заболеваниям. Корм на свиноферму поступает неподготовленный, неразмоленный и большей частью не пригодный для кормления, что при-

водит к низкой продуктивности и падежу свиней. Навоз от животноводческих помещений никогда не вывозится.

Проникло это потому, что партийная организация скота, свинофермы и дельного скота, руководствуясь этим участком работы не осуществляется со стороны правления колхоза и Фроловского сельсовета.

Работники животноводческого ферм под руководством специалистов сельского хозяйства должны приложить все свои знания и опыт для того, чтобы организованно провести зимовку скота.

В. Сизых.

С В О Д К А

о ходе ремонта тракторов по бригадам Кежемки на 10 февраля 1954 года (в процентах к головному

Фамилий, имя и отчество бригадиров тракторных бригад	Обслуживаемый колхоз
Сизых М. М.	„Колос Октября“
Лушников Ф. Ф., Парфенов А. И.	„Заветы Ильича“
Бубнов С. Р.	Имени Ворошилова
Сизых И. Г.	„Пробуждение“
Кузнецов А. Н.	Имени Сталина
Петров М. В.	Имени Буденного
Белов Г. К.	„Сталинский путь“
Рожков Н. Н.	„Власть Советов“
Попов В. М.	„Ангарострой“
Панов И. Г.	„Красная Звезда“
Сизых А. З.	„Ладирин“

Чтобы заложить основы высокого урожая в 1954 году, передовые тракторные бригады особое внимание обращают на подготовку машинно-тракторного парка к весенним полевым работам. Хорошо организован ремонт машин в бригадах тт. Бубнова С. Р., Сизых М. М., Парфенова А. И. и Лушников Ф. Ф. Сейчас механизаторы ремонтируют прицепной инвентарь и одновременно приступили к ремонту двух комбайнов.

Если в целом МТС вошла в график ремонта тракторов и сельхозмашин, то в тракторных бригадах тт. Сизых А. З., Белова Г. К., Рожкова Н. Н. и Панова И. Г. на 10 февраля отремонтировано тракторов 33 — 50 процентов к плану. Качество ремонта в бригадах крайне низкое, отремонтированные трактора имеют много дефек-

тов. В чем же причина всего в этом, что дирекция начала ремонта машина в бригадах в работу т бригад и не оказывала помощи механизаторам? Ханин-контролер Марбах правлен в бригаде МТС второй половине января работает уступковый механизм С. С., который чил контроля за качеством тракторов и не навед организации труда.

Директор МТС тов. А. главный механик т. Потанин разобрался с делом в каждой бригаде и меры, которые бы обеспечили срочное и высококачественное исправление тракторных машин.

Редактор С. Воронцов.